Аннотация

к дополнительной образовательной общеразвивающей программе художественной направленности

«Веселые нотки»

Кружковая работа в ДОУ направлена на привлечение детей к занятиям вокальной деятельностью с целью организации дополнительного развития, воспитания и обучения воспитанников, а также их как физического, так и психического оздоровления.

Пение – психофизический процесс, связанный с работой жизненно важных систем, таких как дыхание, кровообращение, эндокринная система и других. Пение развивает артикуляционный аппарат, что способствует развитию речи и правильной дикции.

Кроме того, пение — один из любимых детьми видов музыкальной деятельности, обладающий большим потенциалом эмоционального, музыкального, познавательного развития. Пение является важнейшим средством музыкального воспитания и играет существенную роль в решении задач всестороннего и гармонического развития ребёнка. Благодаря ему у ребенка развивается эмоциональная отзывчивость на музыку и музыкальные способности: интонационный звуковысотный слух, без которого музыкальная деятельность просто не возможна, тембровый и динамический слух, музыкальное мышление и память. Кроме того, успешно осуществляется общее развитие, формируются высшие психические функции, обогащаются представления об окружающем, речь, ребенок учится взаимодействовать со сверстниками.

Таким образом, исходя из актуальности использования здоровьесберегающих и игровых технологий разработана дополнительная программа вокального кружка «Веселые нотки».

Новизна Программы заключается в реализации здоровьесберегающих и игровых технологий в образовательной деятельности.

Данная программа разработана в соответствии с требованиями ФЗ №273 ст.75, п. 4, а также Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 09 ноября 2018 г. № 196 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»

Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов к содержанию и организации режима работы в дошкольных образовательных организациях «2.4.1.3049-13.

Программа дополнительного образования разработана с учётом программ:

Примерная основная общеобразовательная программа дошкольного образования «От рождения до школы» (под ред. Н.Е. Веракса, Т.С. Комарова, М.А. Васильева);

Программа «Ладушки» И.М. Каплунова, И.А. Новоскольцева;

Методическое пособие О.Н. Арсеневская «Система музыкально- оздоровительной работы в детском саду»

Направленность программы: художественно – эстетическая.

Программа может применяться в любом дошкольном учреждении как узкоспециализированная.

Программа направлена на развитие у воспитанников ДОУ вокальных данных, творческих способностей, исполнительского мастерства.

Срок реализации программы — 1 год. Программа предназначена для детей от 5-7 лет. Занятия в вокальном кружке «Веселые нотки» проводятся с октября по май, 62 занятия в год. Основная форма работы с детьми— занятия длительностью до 25 минут, которые проводятся два раза в неделю с оптимальным количеством детей 10- 12 человек.